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 ΠΡΟΣ: Επιμελητήρια Χώρας 
 

 

Θέμα : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ SEREXPO 2025 

 

Αξιότιμες/οι, 

Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε να γίνετε μέρος της επετειακής SEREXPO 2025.Το κορυφαίο 

επιχειρηματικό γεγονός του Νομού Σερρών συμπληρώνει φέτος 10 χρόνια από την έναρξή του και την 

κατάθεση του ισχυρού του στίγματος στην τοπική κοινωνία. 

Το 2015 μια πρωτοποριακή και ταυτόχρονα τολμηρή και δύσκολη ιδέα γεννήθηκε στο Επιμελητήριο 

Σερρών: Να αναλάβει μία πρωτοβουλία που θα ενισχύσει το επιχειρείν, θα προβάλει τον τόπο μας, τα 

προϊόντα μας και τους ανθρώπους μας και θα καταστήσει το Νομό Σερρών σημείο αναφοράς. 

Από τότε μέχρι και σήμερα η SEREXPO έχει καταστεί θεσμός και έχει εντυπωθεί στη συνείδηση όλων 

ως ένα πραγματικά σημαντικό επιχειρηματικό γεγονός. Η ισχυρή της ταυτότητα και το υψηλό της κύρος 

εμπνέουν την τοπική κοινωνία, ενεργοποιούν τους τοπικούς και όχι μόνο φορείς και ενώνουν όλους 

τους Σερραίους. 

Είμαστε περήφανοι που έχουμε καταφέρει να συνεχίσουμε για 10 ολόκληρα χρόνια αυτή τη διαδρομή, 

να την εξελίσσουμε διαρκώς και να γιορτάζουμε φέτος όλοι μαζί στη SEREXPO 2025, που θα διεξαχθεί 

από την Τετάρτη 17 έως και την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου, στο Επιχειρηματικό Κέντρο SEREXPO 

«ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ». 

Η SEREXPO 2025 έρχεται ακόμη πιο ενδυναμωμένη και ιδιαίτερη, έτοιμη να ικανοποιήσει πλήρως τις 

προσδοκίες των εκθετών της αλλά και των χιλιάδων επισκεπτών της, από όλους τους όμορους νομούς 
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αλλά τις γειτονικές βαλκανικές χώρες. Ενδεικτικά να αναφέρουμε πως οι εκθέτες κάθε χρόνο ξεπερνούν 

τους εκατό ενώ ο μέσος όρος των επισκεπτών αγγίζει τις 50.000. 

Με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας, την ανάδειξη του ποιοτικού επιχειρηματικού μας προϊόντος 

αλλά και τη διασύνδεσή του με τα πολιτιστικά, γαστρονομικά και άλλα στοιχεία που συνθέτουν την 

τοπική μας ταυτότητα, η SEREXPO 2025 έρχεται για να αφήσει ακόμη πιο ισχυρό το αποτύπωμά της.  

Αναγνωρίζοντας την αξία του επιχειρηματικού γεγονότος, τα Υπουργεία  Εξωτερικών, Εσωτερικών 

(Μακεδονίας- Θράκης), Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Υποδομών & 

Μεταφορών καθώς και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας αλλά και η ΔΕΘ-HELEXPO, θέτουν υπό την 

αιγίδα τους τη SEREXPO.  

Η SEREXPO αποτελεί κάθε φορά το γεγονός της χρονιάς και τυγχάνει ευρείας προβολής τόσο σε τοπικό 

όσο και σε πανελλαδικό επίπεδο, υπενθυμίζοντας πως κάτι σημαντικό γίνεται στις Σέρρες.  

Με τη SEREXPO 2025 εγκαινιάζεται ουσιαστικά ένας νέος ακόμη πιο παραγωγικός κύκλος για το 

σπουδαίο επιχειρηματικό γεγονός και στο πλαίσιο αυτό, 

το Επιμελητήριο Σερρών 

σας καλεί να συμμετέχετε κι εσείς ενεργά 

με δικό σας Περίπτερο. 

Η SEREXPO 2025 αποτελεί μιας πρώτης τάξης ευκαιρία να αναδειχθεί πανελλαδικά το έργο του 

Επιμελητήριου σας, όσο και να υποστηρίξετε επιχειρήσεις – μέλη σας, για την αποτελεσματικότερη 

και αθρόα συμμετοχή τους.   

 

Με τιμή 

Αθανάσιος Μαλλιαράς 

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Σερρών 

 

Συνημμένα Έγγραφα:  

1. Προφίλ SER-EXPO  

2. Τύποι & Τιμές Εκθεσιακών Περιπτέρων 

 


